



Предлагаем Вашему вниманию статью "Следствию научат" газеты "Следственный комитет России" об особенностях работы кубанских криминалистов по обучению молодых специалистов

На занятие в учебный кабинет отдела криминалистики пришли сотрудники СЭЦ СК России, специалисты профильных экспертных учреждений, криминалисты-наставники. Молодежи были продемонстрированы учебные фильмы и материалы видеотеки, пособия, в том числе подготовленные отделом криминалистики.

В рамках стажировки следователи посетили экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по Краснодарскому краю, лабораторию судебной экспертизы Минюста России, Бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава Краснодарского края и другие специализированные учреждения, где ознакомились с возможностями современных экспертиз.

Особое внимание, конечно, – практическим занятиям. Краснодарские криминалисты проводят их регулярно, отрабатывая с молодыми сотрудниками навыки обнаружения, фиксации и изъятия сложных следов рук, обуви и орудий преступления. В этот раз «место происшествия» было смоделировано на берегу реки Кубани. Каждый следователь смог применить свои знания в работе с криминалистическим оборудованием и проверить на практике умения в нахождении «следов преступления». В ходе занятия наставники все время были рядом, советовали, подсказывали, вовремя вносили корректизы в действия стажеров.

Завершением учебно-методического занятия стало обсуждение допущенных ошибок и итоговое тестирование.

Как отметили сами молодые сотрудники, проведение подобных учебных стажировок позволяет наиболее эффективно и в кратчайшие сроки сформировать необходимые профессиональные навыки и адаптироваться к работе в следственном управлении.

Наталья Трифанова, СУ СК России по Краснодарскому краю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1878247>